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Technical Data

Model Number: BAT5050 BAT5060 BAT5070 BAT5090
Tank Capacity: 50L 100L 150L 200L
Motor: 3HP (2.2kW) 3HP (2.2kW) 3HP (2.2kW) 3HP (2.2kW)

Maximum Pressure:

10bar (145psi)

10bar (145psi)

10bar (145psi)

10bar (145psi)

Cylinders:

Revolutions per minute:

1500rpm

1500rpm

1060rpm

1060rpm

Air Displacement:

11.4cfm (322 L/min)

11.4cfm (322 L/min)

15cfm (418 L/min)

15c¢fm (418 L/min)

Input Voltage Frequency: 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz

Guaranteed Sound Power 96 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)
Level:

Net weight/Gross weight: 53 /57kg 66/79%g 102/116kg 104/122kg

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes signif-
icantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also
concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury

or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

Données techniques

Numéro de modéle : BAT5050 BAT5060 BAT5070 BAT5090
Capacité du réservoir : 50L 100L 150L 200L
Moteur : 3HP (2.2kW) 3HP(2:2kW) 3HP (2.2kW) 3HP (2.2kW)

Pression maximale :

10bar (145psi)

10bar(145psi)

10bar(145psi)

10bar (145psi)

Cylindres :

Tours par minute:

1500rpm

1500rpm

1060rpm

1060rpm

Déplacement d'air :

11.4cfm (322 L/min)

11.4cfm (322 L/min)

15cfm (418 L/min)

15c¢fm (418 L/min)

Tension/ Fréquence d'entrée: 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
Niveau de puissance 96 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)
acoustique garanti :

Poids net/poids brut : 53 /57kg 66/79%g 102/116kg 104/122kg

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que
ces modifications n'affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les pieces décrites / illustrées dans les pages du manuel
que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modéles de la gamme de produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et

peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et |a fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y
compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des
blessures graves ou la mort. Le fabricant et I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un équipement

non conforme.
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Dati tecnici

Numero di modello: BAT5050 BAT5060 BAT5070 BAT5090
Capacita del serbatoio: 50L 100L 150L 200L
Motore: 3HP (2.2kW) 3HP (2.2kW) 3HP (2.2kW) 3HP (2.2kW)

Pressione massima:

10bar (145psi)

10bar (145psi)

10bar (145psi)

10bar (145psi)

Cilindri:

Giri al minuto:

1500rpm

1500rpm

1060rpm

1060rpm

Flusso d'aria :

11.4cfm (322 L/min)

11.4cfm (322 L/min)

15cfm (418 L/min)

15cfm (418 L/min)

Tensione/Frequenza

W 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
d'ingresso:
Livello di potenza sonora 96 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)
garantito:
Peso netto/peso lordo: 53 /57kg 66/79%g 102/116kg 104/122kg

* || produttore si riserva il diritto di apportare piccole modifiche al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non
influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che tenete in mano possono
riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e possono non essere incluse nel prodotto appena acquistato

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti solo da tecnici del servizio assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. Il funzionamento del prodotto con attrezzature non fornite puo causare malfunzionamenti o addirittura

lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

TeXVIKA XOpOKTNPLOTLKA

Movtélo: BAT5050 BAT5060 BAT5070 BAT5090
Xwpntkotnta Seapevng: 50L 100L 150L 200L
loxug: 3HP (2.2kW) 3HP.(2:2kW) 3HP (2:2kW) 3HP (2.2kw)

Méyiotn mieon:

10bar (145psi)

10bar(145psi)

10bar (245psi)

10bar (145psi)

AplOUOC KUAVEpWV:

ZTpodEG avd Aemto:

1500rpm

1500rpm

1060rpm

1060rpm

MNapoxn agpa:

11.4cfm (322 L/min)

11.4cfm (322 L/min)

15cfm (418 L/min)

15cfm (418 L/min)

Tdon/zuxvotnta elcédou: 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
Eyyunuévn otddun ki 96 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A) 96 dB(A)
ox0og:
KaBapé Bapos/Meuwd 53/ 57kg 66/79kg 102/116kg 104/122kg

Bapog:

*0 KOTAOKEVQOTHG Slatnpel To Skaiwpa vo mpaypatonotoet Seutepelouceg aANaYEG 0TO OXESLOOUO TOU TIPOIOVTOG KAL OTOL TEXVLKA XOPAKTNPLOTIKE XWwpig
Tiponyoupevn eldomoinon, eKTOG €4V oL aAAaYEG QUTEG EMNPEGIOUV CNUAVTIKA ThV artdSoon Kot Aettoupyia aodaAelag Twy mpoidvtwy. Ta efaptipata mou
nepypddovral / anewovifovtal otig oeNSeG Tou eyXeLPLEiou TTOU KPATATE oTa XEPLa 0ag eVEEXETAL va adopolV Kat oe GANA LOVTEAQ TG OELPAG TPOIOVIWY
TOU KOTTALOKEUAOTH, KE TIOPOMOLA XAPAKTNPLOTIKA, KAl EVEEXETAL VAL NV TIEPAAUBAVOVTOL GTO TIPOIGV TIOU UOALG QITOKTHOOTE.

* T va Staodpoliotel n aoddheta kat n aglomiotia tou mPoidvtog KaBwg Kat n LoxUG TG eyyunong OAeG oL epyacieg embLopBwong, eAEyXou, EMILOKEUNG i} avTL-
KATAOTAONG CUUTEPINAUBAVOHEVNG TNG CUVTAPNONG KOL TWV ELSIKWV pUBUICEWY, TIPETEL VOl EKTEAOUVTOL LOVO Td TEXVLKOUG TOU E0UCLOSOTNHEVOU TUAIATOG
Service TOU KATAOKEUQOTH.

* XpnOLUOTIOLELTE TTAVTAL TO TIPOLOV LLE TOV TOPEXOUEVO EEOTALOWO. H Aettoupyia Tou tpoidvTog pe un-rpoPAendpevo eEomALOpHO evEEXeTaL va TPOKAAETEL BAG-

Bn 1 akdpa kat coBapd tpavpatiopd i Bavato. O KATACKEVAOTHG KAL 0 ELoaywyEag oubepio euBUvVN GEpel yla Tpaupatiopols kat BAABEG ou mpokUtou
and v xprion pn npoPAenopevou €omALoHOU.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR

i~

(&4



[EN]

I. Preparation and starting

1) The area where the air compressor will be installed should be clean, dry and well ventilated.

2) Use current with the correct voltage, deviation +5%.

3) Keep the oil level at the red indicator.

4) Recommended oil for the compressor is SAE30 or L-DAB100 when the indoor temperature is above 100 C and SAE10 or L-DAB68 when the temperature
is below 10 °C.

5) Open the outlet valve, set the pressure switch to On position. Allow the air compressor to run for 10 minutes without load to confirm lubrication of the
moving parts.

6) Check the tension of V-belt. It is correct when you can push it with your finger 10-15mm down in the center of the belt.

7) Select the correct power supply according to the parameters shown on the motor nameplate.

Il. Operation and adjustment

The compressor is controlled by the pressure switch when operating normally. It can stop automatically when the pressure increases to the maximum and
start as soon as the pressure drops to the minimum. The pressure value is adjusted at the factory. Do not change it. Once you turn off the motor, the com-
pressed air in the discharge pipe should be released through the release valve under the switch. This is a necessary point for starting otherwise the motor
may be damaged. The pressure value can be adjusted by turning the adjusting bolt

on the switch (figure 1 or figure 2).

Fig.1 Fig.2

lll. Cautions

1) Do not unscrew any part of the connection when the container is under pressure.

2) Do not disassemble any electrical part before unplugging.

3) Do not adjust the safety valve carelessly.

4) Do not use the compressor where the voltage is too low or too high.

5) Do not use the metal part or electric cable smaller than 4mm? and more than 5m long.

6) Do not disconnect the power plug to stop the compressor. Set the switch to the Off position.

7) If release valve does not work as the motor stops find the cause immediately to prevent damage to theimotor.

8) Lubricating oil should be clean. The level should be at the red circle point.

9) Disconnect the plug from the outlet when you finish using.

10) The protector has set the protection valve and parameters according to the working conditions; do.not change them.

IV. Maintenance

1) Clean the crankcase and change the lubricating oil after the first 20 hours of operation.

2) Check the oil level every 20 hours of operation and replenish if necessary.

3) Open the drain cock under the tank every 60 hours of operation.

4) Clean the crankcase, renew the oil, clean the air filter and check the safety valve and pressure gauge after 120 hours of operation.

(Y

CAUTION

T

Please add SAE30 or
SAE 20W-50 oil before
starting air compressor!
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[EN]

V. Troubles and remedies

Trouble

Possible causes

Remedies

The motor does not work, runs slowly or
gets too hot

1. Cable problem, insufficient voltage
2. Wire extension too thin or too long
3. Fault in the pressure switch

4. Fault in the motor

5. Sticking in the compressor

1. Check the cable
2. Change the wire
3. Replace or repair
4. Replace or repair
5. Check and repair

Stuck in the compressor

1. The moving parts hot due to oil
insufficiency

2. The moving parts damaged or stuck by
foreign object.

Check the crankshaft, connecting rod,
piston, springs, etc. and replace if
necessary.

Vibrations or abnormal noise 1. Connection part is loose 1. Check and retighten
2. Foreign object in the compressor. 2. Check and clean
3. Piston knocking valve seat 3. Replace with a thicker gasket.
4. Moving parts too worn 4. Repair or replace
The pressure is insufficient or the discharge 1. The motor is running too slowly. 1. Check and repair
capacity is decreased 2. The belt is too loose or stained with 2. Adjust and clean
greasy dirt 3. Clean or replace the cartridge
3. Theuair filter is dirty 4. Check and adjust
4. leakage in the safety valve 5. Check and repair
5. Leakage in,the discharge pipe 6. Check and replace
6..Sealing gasket is damaged. 7. Replace and clean
7. Valve plate damaged. 8. Repair or replace.
8.\Piston springs.and eylinder are worn or
damaged:
Oil consumption is excessive 1. The oihlevel is too high 1. Keep the oil at the correct level
2. The ventilation pipe is clogged 2. Check and clean
3. Piston springs and cylinder are worn.or 3. Repair or change

damaged

VI. Safety instructions

a) Suitable material: air

b) Intake temperature is 40, exhaust temperature is less than 180.

c) Filter characteristics relate to quality and quantity, and the recommended replacement frequency is 250shours.

d) Pressure limit is 0.1Mpa and lubrication system temperature is less than 70.

e) Warning: incorrect oil viscosity during cold start , clogged oil filter or valve malfunction.can cause oil shortage:

f) Beware of very hot surfaces.

g) Valve maintenance and testing requirements:

Release valve: when the inside of the valve loses control and when the pressure is above the valve, the releasevalve will automatically open to protect the
inter-cooler.

Safety valve: When the pressure switch loses its effectiveness, the pressure in the tank will be 1.1 times the indicated pressure, the safety valve will automat-
ically open to protect the machine. Note: both of the above valves are strictly security settings,any change or revise is expressly prohibited.

h) Instructions for proper use are listed on the next page. Check according to the warning, lifting and transportation should be performed carefully on the
machine.

i) Warning: all connections and hoses are suitable for use with air compressors.

j) Recommendation: For pressures above 7 Bar , supply hoses should be fitted with a safety grip, e.g. not wire rope

k) Deviations from the horizontal position are prohibited

Before transporting the air compressor:

1) Lift the base

2) That a safety harness is in place to stop the machine if necessary.

3) That the cables are correctly connected

4) That the brake is not activated, where fitted

5) Carry out proper cleaning of connected hoses and equipment

6) If the brake is not activated place plugs in front of the wheels.

7) The service instructions describe the procedure and should only be carried out by an authorised service agent.

5 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR
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[EN]

-Service instructions:

1. Schedule inspections and replacement of consumable parts.

2. Instructions for work and tests to be performed by authorized technical personnel.
3. A statement of the maintenance items recommended by the manufacturer.
Contact your supplier for details.

-Repair and maintenance precautions

Before repairing and maintaining the machine, follow the precautions below for your own safety:

1.Disconnect the machine from the power outlet.

2.Comply with all safety measures in order to avoid an accidental start-up.

3. Always check the general status of the machine before any repair and maintenance actions.

4. Take all necessary precautions during all those maintenance or repair activities when the air compressor must be operating concurrently.
5. This air compressor unit should not be used in an area with, or be to close to, flammable materials that may cause an explosion.
Operating temperature is 0°C to 40 °C.

Storage temperature is 40°C to 70 °C.

6 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR BORMANN



I. Préparation et démarrage

1) L'endroit ou le compresseur d'air sera installé doit étre propre, sec et bien ventilé.

2) Utilisez du courant avec une tension correcte, déviation +5%.

3) Maintenez le niveau d'huile au niveau de I'indicateur rouge.

4) L'huile recommandée pour le compresseur est SAE30 ou L-DAB100 lorsque la température intérieure est supérieure a 10 °C et SAE10 ou L-DAB68 lorsque
la température est inférieure de 10 °C.

5) Ouvrez la vanne de sortie, placez I'interrupteur de pression en position On. Laissez le compresseur d'air fonctionner pendant 10 minutes sans charge pour
confirmer la lubrification des piéces mobiles.

6) Vérifiez la tension de la courroie trapézoidale. Elle est correcte lorsque vous pouvez I'enfoncer avec votre doigt de 10 a 15 mm au centre de la courroie.

7) Sélectionnez I'alimentation électrique correcte en fonction des parameétres indiqués sur la plaque signalétique du moteur.

Il. Opération et réglage

Le compresseur est controlé par l'interrupteur de pression lorsqu'il fonctionne normalement. Il peut s'arréter automatiquement lorsque la pression atteint
le maximum et démarrer des que la pression descend au minimum. La valeur de la pression est réglée en usine. Ne la modifiez pas. Une fois que vous avez
arrété le moteur, I'air comprimé dans le tuyau de décharge doit étre libéré par la valve de libération sous I'interrupteur. C'est un point nécessaire pour le
démarrage, sinon le moteur peut étre endommagé. La valeur de la pression peut étre réglée en tournant le boulon de réglage sur l'interrupteur (figure 1 ou
figure 2).

Fig.1 Fig.2

Ill. Précautions a prendre

1) Ne dévissez aucune partie du raccord lorsque le réservoir est sous pression.

2) Ne démontez aucune piece électrique avant de la débrancher.

3) Ne pas régler la soupape de sécurité sans précaution.

4) Ne pas utiliser le compresseur lorsque la tension est trop faible ou trop élevée.

5) Ne pas utiliser de piece métallique ou de cable électrique inférieur a 4mm? et de plus.de 5m de long.

6) Ne débranchez pas la fiche d'alimentation pour arréter le compresseur. Mettez l'interrupteur sur la position Off.

7) Si la soupape de décharge ne fonctionne pas lorsque le moteur s'arréte, trouvez immédiatement la cause pour éviter d'endommager le moteur.
8) L'huile de lubrification doit étre propre. Le niveau doit se situer au niveau du point rouge

9) Débranchez la fiche de la prise lorsque vous avez fini d'utiliser I'appareil.

10) Le protecteur a réglé la valve de protection et les parameétres en fonction des conditions de travail,\ne les modifiez pas.

IV. Maintenance

1) Nettoyez le carter et changez I'huile de lubrification apreés les 20 premiéres heures de fonctionnement.

2) Contrélez le niveau d'huile toutes les 20 heures de fonctionnement et faites le plein si nécessaire.

3) Ouvrez le robinet de vidange sous le réservoir toutes les 60 heures de fonctionnement.

4) Nettoyer le carter, renouveler I'huile, nettoyer le filtre a air et contréler la soupape de sécurité et le manometre aprés 120 heures de fonctionnement.

(Y

CAUTION

g = g

Veuillez remplir d'huile
SAE30 ou SAE 20W-50.
Avant le premier
démarrage !

7 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR BORMANN

"I



V. Problémes et solutions

Probléme Causes possibles Solutions
Le moteur ne fonctionne pas, tourne lente- 1. Probléme de cables, tension insuffisante 1. Contrélez le cable
ment ou devient trop chaud 2. Prolongement du fil trop fin ou trop long 2. Changez le cable
3. Défaut dans l'interrupteur de pression 3. Remplacer ou réparer
4. Défaut dans le moteur 4. Remplacer ou réparer
5. Blocage du compresseur 5. Contréler et réparer

Blocage du compresseur

1. Les pieces mobiles sont chaudes en raison
d'une insuffisance d'huile.

Contrdlez le vilebrequin, la bielle, le pis-
ton, les ressorts, etc. et remplacez-les si

2. Les pieéces mobiles sont endommagées ou | nécessaire.
coincées par un corps étranger.
Vibrations ou bruits anormaux 1. La piéce de connexion est desserrée 1. Controlez et resserrez
2. Objet étranger dans le compresseur. 2. Contréler et nettoyer
3. Le piston heurte le siége de la soupape 3. Remplacer par un joint plus épais.
4. Pieces mobiles trop usées 4. Réparer ou remplacer

La pression est insuffisante ou la capacité de | 1. Le moteur tourne trop lentement. 1. Contréle et réparation
décharge est réduite. 2. La courroie est trop lache ou tachée de 2. Ajuster et nettoyer
saleté grasse. 3. Nettoyer ou remplacer la cartouche
3. Le filtre a air est sale 4. Controler et régler
4. Fuite dans la soupape de sécurité 5. Contréler et réparer
5. Fuite dans,le tuyau de décharge 6. Contréler et remplacer
6./Le joint.d'étanchéité est endommagé. 7. Remplacer et nettoyer
7.'Plaque de vanne.endommagée. 8. Réparer ou remplacer.
8.\Les ressorts du piston et le cylindre sont
usés'ou endommageés.
Consommation d'huile excessive 1. Le niveau d'huile@st trop élevé 1. Maintenez I'huile a un niveau correct
2. Le tuyau de ventilation est.bouché 2. Controlez et nettoyez

3. Les ressorts du piston et le cylindre sont 3.
usés ou endommageés.

Réparer ou changer

V1.Consignes de sécurité

a) Matériau approprié : air

b) La température d'admission est de 40, la température d'échappement est inférieure a 180,

c) Les caractéristiques du filtre concernent la qualité et la quantité, et la fréquence'de remplacement recommandée est.de 250 heures.

d) La limite de pression est de 0,1Mpa et la température du systéme de lubrification est inférieure'a 70.

e) Attention : une viscosité incorrecte de I'huile lors du démarrage a froid, un filtrea huile.bouché ou'un dysfonctionnement de la valve peuvent provoquer
un mangque d'huile.

f) Attention aux surfaces trés chaudes.

g) Exigences d'entretien et de test des soupapes :

Soupape de décharge : lorsque I'intérieur de la soupape perd le contrdle et lorsque la pression est supérieure a la soupape, la soupape de décharge s'ouvre
automatiquement pour protéger le refroidisseur intermédiaire.

Soupape de sécurité : Lorsque l'interrupteur de pression perd son efficacité, la pression dans le réservoir sera de 1,1 fois la pression indiquée, la soupape de
sécurité s'ouvrira automatiquement pour protéger la machine. Note : les deux valves ci-dessus sont des réglages de sécurité, toute modification ou révision
est expressément interdite.

h) Les instructions pour une utilisation correcte sont énumérées a la page suivante. Vérifiez que I'avertissement est respecté, le levage et le transport de la
machine doivent étre effectués avec soin.

i) Avertissement : tous les raccords et les tuyaux sont adaptés a |'utilisation de compresseurs d'air.

j) Recommandation : Pour les pressions supérieures a 7 bars, les tuyaux d'alimentation doivent étre équipés d'une poignée de sécurité, par exemple, pas de
cable métallique.

k) Il est interdit de s'écarter de la position horizontale.

Avant de transporter le compresseur d'air :

1) Soulever la base

2) Vérifiez que |'attelage est bien fixé au véhicule tracteur.

3) Qu'un harnais de sécurité est en place pour arréter la machine si nécessaire.

4) Que les cables sont correctement connectés

5) Que le frein n'est pas activé, s'il existe.

6) Nettoyer correctement les tuyaux et I'équipement connectés.

7) Si le frein n'est pas activé, placez des bouchons devant les roues.

8) Les instructions d'entretien décrivent la procédure et ne doivent étre effectuées que par un agent de service agréé.

8 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR




-Instructions de service :

1. Programmer les inspections et le remplacement des piéces consommables.

2. Instructions pour les travaux et les tests a effectuer par le personnel technique autorisé.
3. Un relevé des éléments de maintenance recommandés par le fabricant.

Contactez votre fournisseur pour plus de détails.

-Précautions a prendre pour la réparation et I'entretien

Avant de réparer et d'entretenir la machine, suivez les précautions ci-dessous pour votre propre sécurité :

1. Débranchez la machine de la prise de courant

2. Mesures de sécurité en cas de démarrage accidentel

3. Controle de I'état de la machine

4. Précautions a prendre lorsque la machine doit fonctionner pendant certaines étapes de maintenance ou de réparation.

5. Ce groupe compresseur d'air ne doit pas étre utilisé dans une zone ou se trouvent des matériaux inflammables susceptibles de provoquer une explosion.
La température de fonctionnement est comprise entre 0 °C et 40 °C.

La température de stockage est comprise entre 40 °C et 70 °C.

9 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR BORMéNl\J'
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l. Preparazione e avviamento

1) L'area in cui verra installato il compressore d'aria deve essere pulita, asciutta e ben ventilata.

2) Utilizzare corrente con la tensione corretta, con una deviazione del +5%.

3) Mantenere il livello dell'olio all'indicatore rosso.

4) L'olio consigliato per il compressore & SAE30 o L-DAB100 quando la temperatura interna & superiore a 10 °C e SAE10 o L-DAB68 quando la temperatura &
inferiore a 10 °C.

5) Aprire la valvola di uscita, posizionare il pressostato su On. Lasciare che il compressore d'aria funzioni per 10 minuti senza carico per verificare la lubrifica-
zione delle parti mobili.

6) Controllare la tensione della cinghia trapezoidale. E corretta quando & possibile spingere con il dito 10-15 mm verso il basso al centro della cinghia.

7) Selezionare l'alimentazione corretta in base ai parametri indicati sulla targhetta del motore.

Il. Funzionamento e regolazione

Il compressore e controllato dal pressostato quando funziona normalmente. Puo arrestarsi automaticamente quando la pressione aumenta al massimo e
avviarsi non appena la pressione scende al minimo. Il valore della pressione e regolato in fabbrica. Non modificarlo. Una volta spento il motore, I'aria com-
pressa nel tubo di scarico deve essere rilasciata attraverso la valvola di rilascio sotto l'interruttore. Questo & un punto necessario per I'avviamento, altrimenti
il motore potrebbe essere danneggiato. Il valore della pressione puo essere regolato ruotando il bullone di regolazione sul commutatore (figura 1 o figura 2).
sull'interruttore (figura 1 o figura 2).

Fig.1 Fig.2

lll. Precauzioni

1) Non svitare nessuna parte del collegamento quando il contenitore é.sotto.pressione.

2) Non smontare alcuna parte elettrica prima di staccare la spina.

3) Non regolare la valvola di sicurezza in modo inappropriato.

4) Non utilizzare il compressore in presenza di una tensione troppo bassa o troppo.alta.

5) Non utilizzare parti metalliche o cavi elettrici di dimensioni inferiori a 4 mm2°e di lunghezza superiore a 5 metri.

6) Non scollegare la spina di alimentazione per arrestare il compressore. Posizionare l'interruttore in posizione Off.

7) Se la valvola di rilascio non funziona quando il motore si arresta, individuare immediatamente-la causa per evitaré danni al motore.
8) L'olio lubrificante deve essere pulito. Il livello deve essere al livello del cerchio rosso.

9) Scollegare la spina dalla presa di corrente al termine dell'utilizzo.

10) Il protettore ha impostato la valvola di protezione e i parametri in base alle condizioni di lavere;non'modificarli.

IV. Manutenzione

1) Pulire il basamento e sostituire I'olio lubrificante dopo le prime 20 ore di funzionamento.

2) Controllare il livello dell'olio ogni 20 ore di funzionamento e rabboccarlo se necessario.

3) Aprire il rubinetto di scarico sotto il serbatoio ogni 60 ore di funzionamento.

4) Pulire il basamento, rinnovare I'olio, pulire il filtro dell'aria e controllare la valvola di sicurezza e il manometro dopo 120 ore di funzionamento.

(Y

CAUTION

T

Riempire con olio SAE30 o
SAE 20W-50
Prima della prima partenza
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V. Problemi e soluzioni

Problema Possibili cause Soluzioni
Il motore non funziona, funziona lentamente | 1. Problema di cavo, tensione insufficiente 1. Controllare il cavo
o si riscalda troppo 2. Prolunga del cavo troppo sottile o troppo 2. Cambiare il cavo
lunga 3. Sostituire o riparare
3. Guasto al pressostato 4. Sostituire o riparare
4. Guasto al motore 5. Controllo e riparazione

5. Incollaggio del compressore

Bloccaggio del compressore

1. Le parti mobili si surriscaldano a causa
dell'olio insufficiente

Controllare I'albero motore, la biella,
il pistone, le molle, ecc. e sostituirli se

2. Le parti mobili sono danneggiate o bloccate | necessario.
da oggetti estranei.
Vibrazioni o rumori anomali 1. La parte di connessione ¢é allentata 1. Controllare e serrare

2. Oggetto estraneo nel compressore. 2. Controllare e pulire
3. Pistone che urta la sede della valvola 3. Sostituire con una guarnizione piu
4. Parti mobili troppo usurate spessa.
4. Riparare o sostituire
La pressione ¢ insufficiente o la capacita di T2l motore funziona troppo lentamente. 1. Controllo e riparazione
scarico e ridotta. 2.Lacinghia é troppo allentata o sporca di 2. Regolazione e pulizia
grasso. 3. Pulire o sostituire la cartuccia
3. Ilfiltro dell'aria & sporco 4. Controllo e regolazione
4, Perdita nella valvola di sicurezza 5. Controllo e riparazione
5. Perdita nel tubo di scarico 6. Controllo e sostituzione
6. La.guarnizione ditenuta & danneggiata. 7. Sostituzione e pulizia
7. Piastra della valvola'danneggiata. 8. Riparare o sostituire.
8. Le molle del pistonese ilcilindro sono usu-
rati o danneggiati.
Il consumo di olio e eccessivo 1. Il livello dell'ofio e troppoe-alto 1. Mantenere I'olio al livello corretto
2. Il tubo di ventilazione e.intasato 2. Controllare e pulire
3. Le molle del pistone-giil cilindro sono,ust- | 3. Riparazione o sostituzione

rati o danneggiati.

W.Istruzioni di sicurezza

a) Materiale adatto: aria

b) La temperatura di aspirazione & 40, la temperatura di scarico € inferiore a 180

c) Le caratteristiche del filtro riguardano la qualita e la quantita e la frequenza di sestituzione consigliata & di 250 ore.

d) Il limite di pressione & di 0,1 Mpa e la temperatura del sistema di lubrificazione® inferiore a 70.

e) Attenzione: un'errata viscosita dell'olio durante |'avviamento a freddo, I'intasamento del filtro dell'alio o il malfunzionamento della valvola possono causare
una carenza d'olio.

f) Attenzione alle superfici molto calde.

g) Requisiti per la manutenzione e il collaudo delle valvole:

Valvola di rilascio: quando I'interno della valvola perde il controllo e la pressione supera la valvola, la valvola di rilascio si apre automaticamente per protegge-
re il raffreddamento intermedio.

Valvola di sicurezza: Quando il pressostato perde la sua efficacia, la pressione nel serbatoio sara 1,1 volte la pressione indicata, la valvola di sicurezza si aprira
automaticamente per proteggere la macchina. Nota: entrambe le valvole di cui sopra sono rigorosamente impostazioni di sicurezza, qualsiasi modifica o
revisione & espressamente vietata.

h) Le istruzioni per un uso corretto sono elencate nella pagina successiva. Controllare le avvertenze, il sollevamento e il trasporto della macchina devono
essere eseguiti con attenzione.

i) Attenzione: tutti gli attacchi e i tubi flessibili sono adatti all'uso con compressori d'aria.

j) Raccomandazione: Per pressioni superiori a 7 bar, i tubi di alimentazione devono essere dotati di una presa di sicurezza, ad esempio non una fune metallica.
k) E vietato discostarsi dalla posizione orizzontale.

Prima di trasportare il compressore d'aria:

1) Sollevare la base

2) Che sia presente un'imbracatura di sicurezza per arrestare la macchina in caso di necessita.

3) Che i cavi siano collegati correttamente

4) Che il freno non sia attivato, se presente.

5) Effettuare una corretta pulizia dei tubi e delle attrezzature collegate.

6) Se il freno non e attivato, posizionare dei tappi davanti alle ruote.

7) Le istruzioni di manutenzione descrivono la procedura e devono essere eseguite solo da un agente di assistenza autorizzato.
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-Istruzioni per la manutenzione:

1. Programmare le ispezioni e la sostituzione delle parti di consumo.

2. Istruzioni per i lavori e i test che devono essere eseguiti dal personale tecnico autorizzato.
3. Una dichiarazione degli elementi di manutenzione raccomandati dal produttore.
Contattare il fornitore per i dettagli.

-Precauzioni per la riparazione e la manutenzione

Prima di procedere alla riparazione e alla manutenzione della macchina, seguire le precauzioni riportate di seguito per la propria sicurez-

za:

1. Scollegare la macchina dalla presa di corrente

2. Misure di sicurezza per |'avviamento accidentale

3. Controllo dello stato della macchina

4. Precauzioni da adottare quando la macchina deve essere in funzione durante alcune fasi di manutenzione o riparazione.

5. Questo compressore d'aria non deve essere utilizzato in un'area con materiali inflammabili che potrebbero causare esplosioni.
La temperatura di funzionamento & compresa tra 0 °C e 40°C.

La temperatura di stoccaggio & compresa tra 40 °C e 70 °C.

12 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR




I. Npostopacia kat ekkivnon

1)O xwpog O6mou Ba UIeL 0 AePOCUUTILESTHAG Ba tpémel va eival kaBapdg, oTeyvag Kal e KaAd eoepLopO.

2)XpNOLUOTIOLOTE PEVHA IE TNV OWOTH TACN, AMOKALON £5%.

3)Kpatriote 1o eminedo AadLol oTtnv KOKKLVN EVEELEN.

4)Mpotewopevo AASL yLa To Kopnpeoép eivat to SAE30 1) L-DAB100 otav n Beppokpacia eivat mavw anod 100 C kat SAEL0 fy L-DAB68 otav n Beppokpacio
elvat Katw aro 10 0C.

5)Avoitte tnv BaABida e§aywyng, TomoBetrote Tov SLakomtn nieong otnv Béon On. AprioTe Tov agPOCUUTLEDTH va Aettoupyroet yia 10 Aemtd xwpig doptio
yla va emiBepalwoete tnv Aimavon ota KvoUpeva Lépn .

6)EAEyETE TO TEVTWHA TOU LUAVTA. Elval cwoTo OTav UIMOPELTE Vo ToV TLECETE [e To SaxTuAo 10-15mm Tipog Ta KATW OTO KEVTPO TOU LUAVTAL.

7)ETUAEETE TNV OWOTH TAPOXH PEVHATOG CUUPWVA LE TA OTOLKELD TIOU avadEPOVTAL OTNV TAUTEAQ TOU LOTEP.

Il. Aewtoupyia kat pUOuLon

To KOUTPETEP ENEYXETE QIO TOV TLECOOTATN OTAV AELTOUPYEL KAVOVIKA. MTTOPEL VAl OTAUATHOEL QUTOUOTA OTAV QUEAVETAL N TILECN OTO MEYLOTO KoL va
Eekwr ol LOALG TIEOEL N Ttieon oTo eAdXLoTo. H TLun tng mieong éxel pubpLoTel amo to epyootdcto. Mnv tnv aANGEeTe. MOALG OBAOETE TO LOTEP O TEMLECHE-
VoG a€pag rmou Bpiloketal otov cwAnva eéaywyng Ba mpémnet va aneAeuBepwBei péoa amno tnv BarBida aneAeubépwaong kdtw amod tov Stakdmntn. Anotehel
arnopaitnto onpeio yla tnv ekkivnon SLapopeTikd To HoTEP Umopel va mabet Inuid. H T tng mieong pnopei va pubutotel yupvwvrtog tnv Bida pubuiong
otov Slakomntn (ewova 1 A ewkova 2).

Ewk.1 Ewk.2

lll. Npoduldagerg

1) Mnv §eBléwoete omolodnmote Pépog oUvSeong otav to doxeio Bploketat.umd mtieon.

2) Mnv armocuvapoAoyoETE OTOLOSATIOTE NAEKTPLKO HEPOG TIPLV VAL BYAAETE TNV Ttpila.

3) Mnv puBuiocete tnv BaABida xwpig mpoooxn.

4) Mnv XpNOLLOTIOLOETE TO UNXAVN QL OTIoU N Tdon elvat oAU xaunAn f oAU uRAL.

5) Mnv XpnOLUOTIOLOETE TO LETAAAKO LEPOG 1) NAEKTPLKO KOAWSLO PIKPOTEPO OO 4Mmim? KOt LE KOS TTIAvVW arnoSm:

6) Mnv BydAete tnv mpia yLa va oTAUATHOETE TO UnX&vnpa. TortoBetrote tov Stakormen atnv-Béon Off.

7) EQv BaABidsa aneheuBépwong Sev Aeltoupyel KaBWE OTANATACEL TO HOTEP BPEiTe TAV QULTIOL AUESWG VLA VA NV TIROKANBEL INULA OTO LOTEP.
8) To A&t Ainavong Ba mpémnet va ival kaBapd. Ta emninedo Ba mpénel va BplokeTat 0TO KOKKWO GNLeio.

9) BydiAte t0 kaAwdLo amo tnv npila 6tav OAOKANPWOETE TNV Xprion.

10) H aoddhela €xel pubpiost tnv BaABida acdaleiag katl Toug MapapéTpous cUbwva e TI§ BUVBNKES epyaciag, Unv TG aAAGEETE.

IV. Zuvtipnon

1) KaBapiote 1o kiPwtto kat aAdéte to AdSL Almavong Petd amod tig mpwteg 20 wpeg epyaociag.

2) EAéy&te to eminedo Aadlov kaBe 20 wpeg AELTOUPYLAG KAL CUUTIANPWOTE €AV XPELATETAL.

3) Avoi&te tnv BAva amootpdyylong kdtw arno to doxeio kdBe 60 wpeg Aettoupyiag.

4) KaBapiote 1o KiBwtLo, aAldgte To Addt, kabapiote To diktpo aépog kat eAéyéte TV BaABida aodadeiog Kat tov Seiktn mieong petd and 120 wpeg
Aettoupyiag.

(Y

CAUTION

4
MapakaAw cupnAnpw-
ote pe Aadt SAE30 1) SAE
20W-50
Mpw v apxwkn ekkivnon!
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V. Avtipetwriion nbavwv npoBAnpdtwy

NpoBAnpa

MBavn atia

Nuon

leotaivetal oAU

To potép Sev Aettoupyei, Aettoupyel apya n

1. MpoPBAnua oto KaAwdLo, AVemapKig
Taon

2. Npoéktaon moAU Aemth 1) TTOAU pakpLd
3. Np6BAnua oto mecootdtn

4. NpdBAnNUa 0TO HOTEP

5. KOAANUQ OTO KOUTIPECEP

1. EAéyére to kaAwbLo

2. AN\GEte to KaAwbLo

3. AN\GEte A emlokeudote
4. ANNGETE 1) ETILOKEVAOTE
5. EAéy&te Kal EMIOKEVAOTE

KOAAN A OTO KOUTPECEP

1. Ta KivoUpeva pPépn (eoTd AOYO KAKNG
Atnavong

2. Ta KlvoUpEeva LEPN KOAANUEVD OTIO
£€VO avTiKelpeVo

EA€éyé€te To KIBWTLO, TOV Gfova
oUVEEDNG, TO TULOTOVL, TA

ehatnpLla, KATL Kot OAAGETE €QV XPELA-
Cetal.

Kpadaopoi i moAug B6pupog.

1. Mépocg cuvbeong eival xahapo

1. EAéy&re kau odilte

2. Z€V0 QVTIKE(EVO OTO KOUTPETED. 2. EAéy€te kat kabaplote

3. XTUTIAEL TO TILOTOVL 3. AN\déte pe muo xovtpn dAavtla.

4. Ta KwoUpeva pépn oAU GpBapuéva 4. ETuokevudote i aAAdgte
Migon eivat avemapkng f n mocotnTA 1. To potép Aettoupyei oAU apyd. 1. EAéyéte kat Slopbwote
€€aywyng LELWHEVN 2.0 wavtag eivat oAl xahapog 1 2. PuBuiote kat kaBapiote

Bpwkog 3. KaBapiote R aA\d€te

3. To ¢piAtpo Tou a£pOoC eivat BpwiLKO 4. EAéyéte kol puBuiote

4. Aapponetnyv BaABida acdhaleiog 5. EAéy&te Kal EMIOKEVAOTE

5. Aloppor otev cwAnva e€aywyng 6. EAéy&te kal aAldte

6. Tolpouxo oteyavonoinong €xeL InULd. 7. AN\GEte kot kaBapiote

7o MAGka BoABLO wV éxeL TnLd. 8. Emokevdote ) oAAGEte.

8. Ta.eAaxfpLa e toviey Kot o KUAWVSEPOC
£xeL $Bopd n TnuLe

H katavaAwon Aadol eivat umtepBoAikn)

1. To eninedo TouAadLol elvat oAy
uPnAd

2. O owAnvog e€aeplopoy etvat
BouAwpévog

3. Ta ehaTrpla otoviey Kat © KUAWSPOG
elvatl dBappéva - xalaopéva

1. Kpatrote to AdSL 010 owotd enimedo
2. EAéy&te kal kaBaplote
3. EmlokevaoTe 1 aAAate

W1.08nyiec aodaleiog

a) KatdA\nAo UAwko: agpag

b) ©eppokpacia eloaywyng eivat 40, Beppokpacia e§aywyng eivat Likpotepn amo 180.
c) Xapaktnplotikd diktpou adopd moldTnTa Kot TocoTNTA KAL N TIPOTEWOHEVN cuXvVOTNTA oA Ay ¢ elva 250 WPEC.
d) Oplo mieong eivat 0,1Mpa kot n Beppokpacio Tou cUOTARATOG Altavong eivat pikpotepn and-70.
e) NMpoooyn: AdBog meplektikdTnTa Aadlol KoTd TV KpUa ekkivnon , Boulwpévo bidtpo Aadlou'r SucAettoupyialtng BaABidag pmopel va mpokahéoet

ENeuwpn AadLov.
f) Npoog€te Tig MOA (eoTég emubAVELEG.

g)OL anattioeLg yla ouvtipnon kot Sokiur BaABidac:

BaABida aneAeuBépwong: 6Tav To e0wTePLKO TNG BaABidag xdoeL Tov €Aeyxo Kat dtav n mieon eivat mdvw amnd tv BaABida, n BaABida aneleubépwaong Ba

QVOIEEL QUTOMATA VLA TAV TIPOOTAGIA TOU N0V LOTOG.

BaABisa acdaleiag: Otav o MecooTdTNG XAOEL TNV AMOTEAECHATIKOTNTA TOU, N Ttieon oto Soxeio Ba eivat 1,1 popég tnv avaypadduevn mieon, n BaABida
aodareiag Ba avoifel autdpata yla va pootateUoeL To unxavnua. Inpeiwon: kat ot Vo mapandvw BaABideg eivat avotnpd pubuiocslg aohaleiac,

OTOLASATIOTE TPOTIOTOINCN AayopeVETAL PNTA.

h)Npoocoyn: OAeg oL cuvEETeLg Kat oL CwANVEG eival KATAAANAEG yLa Xprion UE AEPOCUUTTLECTEG.
i)Mpotaon: MNa méoelg mdvw and 7 Bar, oL cwAnRveg mapoxng Oa mpemnel va TonobeTtolvtal pe TaoTtpdkl achaleiag, my. OXL cUpHATOCXOWVO

j) AmokAlon and tv opldvtia Béon anayopeleTat

Mpw tnv petadopd TOU OLEPOCUUTLEDSTH:
1) Znkwote tnv Bdon

2) EmBeBalwote 6Tl 0 oUVEEOHOG gival KaAd aohalopévog
3)EmBeBatwote otL éva e€aptnua aodadeiog eival TOMOBETNUEVO Lo VAL OTAUOATAHOEL TO UNXAVN A EQV XPELAOTEL.
4) EruBePaiwote otL Ta KOAWSLA elvat cwoTd cuvdedepéva

5)Atacdaliote OtLTO Ppévo Sev eival EVEPYOTOLNUEVO , OTIOU UTIAPXEL

6) MNpaypatonotote tov KAtdAAnAo KaBapLlopd Twv cuVEESEUEVWY CWARVWY Kat EEOMALOLOU
7) EGv T0 dpévo Sev elval evepyomonpévo TOmoBETAOTE TAKOUG UIPOOTA ard TG pOSEG.

8) OL0bnyleg emiokeung meplypadouv Ty epyacia . H emtokeur) / service Ba mpénet va ekteleltal povo amo e€ouclodotnuéva KEVTpa service.
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-08nyieg eEMOKEUNG:

1. Npoypappa EAEyXWVY KAl OVTIKOTOOTACEWV TWV AVOAWCTHWY OVTOAAAKTIKWY.

2. 08nyieg yla tnv epyacia KaL TLG SOKLUES TIOU TIPETIEL VAL TIPALYLATOTIOLOUVTAL ATO £60UGLOSOTNEVO TEXVLIKO TIPOCWTLKO.
3. Avadopd Twv oToEIWV CUVTAPNONG TTOU TIPOTEIVEL O KATOOKEUAOTAG.

ETUKOLVWVAOTE UE TOV TPOUNBEUTH 0ag yla EPLOCOTEPEG AETTTOUEPELEG.

MNpodpUAAEELG EMLOKEUNG KoL cUVTHPNONG

MNPV TNV EMLOKEUN KOL TV GUVTHPNON TOU UNXAVARATOG akoAouBnote Tig mapakdtw npopuAASeLS yia tnv Sikn oog achalela:
1. AltoouVSEDTE TO UNxavnua ard tnv npila

2. Métpa nmpootaciog ya tnv katd Adbog ekkivnon

3. ‘EAEyX0G TNG KATAOTAGNG TOU N0V LATOG

4. Npoduldéelg Otav to unxavnua Ba mpénet va Aettoupyel ylo kamota BApata ouvtpnong f EMOKEVAC.

5. To unxavnua eV MPEMEL VAL XPNOLLOTIOLETAL OE XWPO HE EVPAEKTA UALKA TTOU UITOPEL val TIpOoKAAETOUV £KPNEN.

Oepuokpacia Asttoupyiag eivat 0°C €wg 40 °C.

Oepuokpacia anobrikevong eivat 40°C péxpt 70 °C.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL

Ta epyaleia aépog €XOUV KATAOKEVAOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIOL TTOU €XEL BECEL N ETALPELN KAL CUVASOUV HE TO EUPWTTIALKA TIPOTUTIA TIOLOTNTACG. I Ta epyadeia aépog Tng eTatpeiog pag
napéxetal mepiodog eyyunong 24 HNVWV yLa EPOCLTEXVLKNA XPrion Kat 12 unvwv yla emayyeApatiki xprion. H lox0g tg eyyunong §ekva amd tnv nLepopnvia ayopds Tou mpoiovtog. Amo-
SELKTLKO TOU SIKALWMLOTOG TNG EYYUNONG ATOTEAEL TO TTOPACTATIKO AyopAG TOU EPYONELOU (atOSELEN ALAVLIKAG I} TLLOAOYLO).2€ KOULA TTEPIMTTWON N ETALPEL SV KAAUTITEL TN OXETIKY Samdvn
avtaAAaKTIKWY Kat epyaciag edv kat epdcov S cuvodevetal amd avtiypado Tou MapaAcTATIKOY. S€ TEPIMTWON TOU N EMLOKEVT TIPEMEL VAL YIVEL OTO service pag n damdvn petadpopag
(amé kat tpog) Bapuvel €€’ oAokAripou Tov artooTtoAéa. Ta epyaleia armooTéEAAOVTOL yLa TNV EMLOKEUN TOUG OTNV €TaLpeia 1} o€ £§0UCLOE0TNEVO CUVEPYELD ME TOV EVEESELYEVO TPOTIO
Kol H€oo HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAakTikd tou pBeipovtat GuoLlohoyLkd artod T xpron Toug (avaAWSLUa AVTOANAKTLKA).

2) Epyaleia mou €xouv UMOOTEL INKiEG artd TN UN CUMHOPDWON HE TG 08NYIE TOU KATAOKEVAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn evoeSelypévwv AUTAVTIKWY 1 €EapTnHATWY.

5) EpyaAeia mou €xouv 500l xwplig emBapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal o€ cUVEECN MEMIEGUEVOU a€PQ LE Tiieon SLaPOPETIKY Ao TNV avaypadOUEVN OTNV TIVAKISO TEXVIKWY XAPAKTNPLOTIKWY.
7) BAGPBN TOU TPOKUTITEL OO TN XProN akABapToU, Hn GALTPAPLOUEVOU TIETILEGUEVOU QEPQL.

8) BAGBN N kakn Aettoupyia mou éxet mpokUPeL amd TMANUUEAR KaBapLlopod Tou epyaleiou.

9) Emadn tou epyadeiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, StaBpwaon.

10) Epyaheia mou €xouv UTtOGTEL TpOTIOTIOLOELG — AAAQYEG 1) €XOUV QVOLXTEL Ao pn e§ouctlodotnévo cuvepyeio.
11) EpyaAeia mou XpnoLLomoloUvTaL yLo EVOLKioon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA TN SWPEAV AVTIKATACTACN TOU EEXPTHATOG TTOU £XEL KATOOKEUOOTIKO EAATTWHA 1} aotoxia UALKOU. S€ epimtwon éAeupng avtaAAakTikol n etatpeia
Slatnpel o Sikaiwpa avtikatdotacng tou epyaleiou pe GANo avtiotoyo poviélo. Metd tn Slekmepaiwon eyyunong §&v EMUNKUVETAL OUTE AVOVEWVETAL O XPOVOG EYyUNaNG Tou £pya-
Agiou. AvTikatdotaon avtaAAQKTIKOU LE XPEWON EMLOKEUNG, KaAUTETAL amd 1 xpovo eyyunan KaAng Aettoupyiag, He mpoUnmoBeon TV THPNON Twv Opwv yyUNong. Ta avTOAAQKTIKA 1 Tt
epyaleia ta omoia avtikabiotavrtal Tapapévouv oTnv KAToxM TNG ETaLpeiag Hag. AAAEG QMALTAOELS, EKTOG QIO AUTEG TTOU avadEPOVTAL OE QUTO TO EVTUTIO £YyUNONG EMLOKEUNG A BAaBwv
epyaleiwv agpog, Sev Loxvouv. Mo authv TNV eyyunon LoxVeL 1o EAANVIKO Aikato.

EN

The pneumatic tools have been manufactured according to.strict:standards; set by'lour company, which are aligned with the respective european quality standards. The pneumatic tools
are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use and. 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the product. Proof of
the warranty right is the purchase document of the tool (retail receipt or invoice). Under ne circumstances shall the company cover the relevant cost of spare parts and respective required
working hours unless a copy of the purchase document is presenteds In case.the repair has ta,be done by our service department the cost of transportation (to and from) is entirely borne
by the sender (client). The said tools must be sent for repair to the company or te an authorized workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (expendable'parts).
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage as a result of connection of pressurized air with a pressure that differs from the one required@according to the technical data label.
7) Damage as a result of unclean, unfiltered pressurized air use.

8) Damage or malfunction as a result of not cleaning the tool as required.

9) The tool has come in contact with chemicals, has been corroded or damaged by humidity:
10) Tools that have been modified or disassembled by unauthorized personnel.

11) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing defect or material failures, In-case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the pneumatic tool with another of the same kind. After all warranty procedures have been concluded, theswarranty period of the machine shall not be
extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty of good operation,subject to compliance with the warranty terms. The spare parts
or tools that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those mentioned-in. this warranty form, regarding repairing a tool or damage thereof, do
not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

FR
Les outils pneumatiques ont été fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils pneu-
matiques sont fournis avec une période de garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de
rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport
(aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour réparation a 'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et avec le moyen
de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE :

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement par suite de leur utilisation (piéces consommables).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus ou mal soignés.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages résultant du raccordement d’air comprimé a une pression différente de celle requise selon I'étiquette des données techniques.
7) Dommages résultant de I'utilisation d’air comprimé non nettoyé et non filtré.

8) Dommages ou mauvais fonctionnement dus a un nettoyage insuffisant de l'outil.

9) L'outil a été en contact avec des produits chimiques, a été corrodé ou endommagé par I’humidité.
10) Outils qui ont été modifiés ou démontés par du personnel non autorisé.

11) Les outils utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer l'outil pneumatique par un autre du méme type. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie
de la machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée avec frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation d’un outil ou de son endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.
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IT

Gli utensili pneumatici sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra impresa, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli utensili pneumatici
sono forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e 12 mesi per uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto
di garanzia & il documento di acquisto dell’utensile (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore di lavoro necessarie
se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) &
interamente a carico del mittente (cliente). | suddetti utensili devono essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ESENZIONI E RESTRIZIONI DELLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’'uso (pezzi sacrificabili).

2) Utensili danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzi sottoposti a scarsa manutenzione o cura.

4) Uso di lubrificanti o accessori inadeguati.

5) Utensili ceduti gratuitamente a terzi.

6) Danni causati dal collegamento di aria compressa con una pressione diversa da quella richiesta secondo I'etichetta dei dati tecnici.
7) Danni causati dall’'uso di aria pressurizzata non pulita e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti causati dalla mancata pulizia dell’'utensile come richiesto.

9) L'utensile & venuto a contatto con sostanze chimiche, € stato corroso o danneggiato dall’'umidita.
10) Utensili che sono stati modificati o smontati da personale non autorizzato.

11) Utensili utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile pneumatico con un altro dello stesso tipo. Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia della macchina non potra
essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di riparazione & coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di un utensile.o il suo danneggiamento, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL

Mjetet pneumatike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té& vendosura nga kompania joné, té cilat jané té pérputhur me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Mjetet pneumatike
sigurohen me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim.jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova
e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin
pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér
dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Ai tha se mjetet.duhet té dérgohenipér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura
té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé konsumohen natyrshém si pasojé e té génit té pérdoruray(pjesé té harxhueshme);
2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi si rezultat i lidhjes sé ajrit té presuar me njé presion gé ndryshon nga ai qé kérkohet$ipas etiketésiteknike té t& dhénave.
7) Démtimi si pasojé e pérdorimit té ajrit té papastér dhe té pafiltruar.

8) Démtimi ose mosfunksionimi si rezultat i mos pastrimit té mjetit sipas nevojés.

9) Mjeti ka réné né kontakt me kimikatet, éshté gérryer ose démtuar nga lagéshtia.

10) Mjetet gé jané modifikuar ose gmontuar nga personeli i paautorizuar.

11) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt prodhues 0se déshtim material.<N&é rast t&€ mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin pneumatik me njé tjetér té té njéjtit lloj. Pasi t& jené pérfunduar té gjitha procedurate garancisé, periudha e garancisé sé makinés nuk do
té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me pagesé riparimi mbulohet nga njé garanci, 1 vjecare e njé operaciohi té mirg, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé.
Pjesét e kémbimit ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérve¢ atyreté pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin e njé mjeti
ose démtimi té tij, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

SRB
Pneumatski alati su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Pneumatski alati imaju
garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseca za profesionalnu upotrebu. Garancija vaZi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o
kupovini pneumatskog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno vreme
ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da popravku treba da uradi nas$ servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Pneumatski alati za
popravku se salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koriséenja (potrosni delovi).

2) Alati koji su oSteceni nepostovanjem uputstva proizvodaca.

3) Alati su loe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati se daju trec¢im licima bez naknade.w

6) Ostecenja usled priklju¢enja komprimovanog vazduha sa pritiskom drugacijim od navedenog na tablici tehnickih karakteristika.
7) Ostecenja nastala upotrebom prljavog, nefiltriranog komprimovanog vazduha.

8) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog ¢iséenja alata.

9) Kontakt alata sa hemikalijama ili oste¢enje od vlage, korozije.

10) Alati koji su modifikovani - promenjeni ili otvoreni od strane neovlasé¢ene radionice.
11) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokrivasamo besplatnuzamenukomponente kojaimafabricku greskuilimaterijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo dazame-
ni pneumatski alat drugim iste vrste. Nakon $to su svi garantni postupci zavrseni, garantni rok pneumatskog alata se ne moze produzavatiili obnavljati. Rezervni deloviili pneumatski alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela naknadom za popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze postovanju uslova garancije.
Zahtevi,osimonihnavedenihuovomobrascugarancije, uvezisapopravkom pneumatskogalatailinjegovim oste¢enjemnevaze. Naovugarancijuse primenjujugrckizakoniiodgovarajuéipropisi.
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WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
. onal errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rec fied by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defec ve parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way, weican guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please send usithe appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately we willbe unable toaccept appliances
that are not postpaid. The warranty does not coverparts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty claim, report faults,or order
spare parts or accessories, please contact the after-sales center: Subject to
change without prior notice.

DE

GARANTIE

Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemal den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfal g mit normalen, hochwer gen Mate-
rialien hergestellt. Die Garantiezeit betrdgt 24 Monate bei nicht-professioneller
Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und beginnt mit dem
Kaufdatum, was anhand von Qui ung, Rechnung oder Lieferschein tiberpri
werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle Funktionsfehler, die
trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen sorgfal gen Behan-
dlung nachweislich auf Materialfehler zurlickzufiihren sind, von unseren Kun-
dendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der Form, dass defek-
te Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder durch einwandfreie
Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten
oder der Austausch einzelner Teile verlangern die Garantiezeit nicht und fihren
nicht zu einer neuen Garantiezeit fir das Gerat. Fur eventuell verbrauchte Er-
satzteile beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-
rantie fur Schaden und Méangel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
iberméaRige Gewaltanwendung, unsachgemafe Behandlung und Wartung ver-
ursacht wurden. Dies gilt auch flr die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
und der Montage- oder Ersatz- und Zubehdorteile, die nicht in unserem Sor ment
enthalten sind. Bei Eingriffen in die Anderung durch unbefugte Personen am
Gerit erlischt die Garantie. Schiden, die auf unsachgemaRe Behandlung, Uber-
lastung oder natirliche Abnutzung zuriickzufiihren sind, sind von der Garantie
ausgeschlossen. Schaden, die vom Hersteller oder durch einen Materialfehler
verursacht werden, werden durch Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos
behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg
und der Garantie zusammengebaut ibergeben wird. Verwenden Sie fur einen
Garantieanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kdnnen wir eine
schnelle und reibungslose Garantieabwicklung garantieren. Bi e schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Au leber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzep eren. Die
Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natdirlichen Verschleil unter-
liegen. Wenn Sie einen Garan eanspruch geltend machen, Fehler melden
oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich bie an das
Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une u lisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une u lisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le recu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonc onnement qui, mal-
gré le traitement minu eux décrit dans notre manuel d’u lisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n’en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
suscep bles d’étre u lisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par I'u lisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’u lisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condi on préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, u lisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des piéces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacten le service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP.

GARANTIA

Este aparato es un producto,de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mastécnicas actuales y sethizo'eon cuidado u lizando materiales normalesy de
buena calidad.El periodo de'gafrantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12 meses para uso profesional y comienza en la fecha de compra, que puede
verificarse mediante el recibo, la factura o la nota de entrega. Durante este
perfodo. de garantia, todos los errores funcionales que, a pesar del tratamiento
cuidadoso que se describen enduestro manual de operacion, son verificables
debido a fallas materiales, seran corfegidos por nuestro personal de servicio
postventa. La,garantia adquiere lafforma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazaran con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partes reemplazadas se conver ran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o el reemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser u lizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacién o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, u lice Uni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodo o di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione u lizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tu  gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descri o nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risol dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le par difettose saranno riparate o sos-
tituite con par perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le par sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole par non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per I'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere u lizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro par causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle par di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodo . In caso di
interferenza con modifiche all'apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produ ore o
da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante riparazione o
fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto e che I'attrezzatura sia consegnata
assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia.Per una richiesta di
garanzia, u lizzare solo la confezione originale. In.questomodo, possiamo ga-
rantire un’elaborazione della garanzia rapida e agevole. Vi preghiamo di inviarci
gli elettrodomestici post-pagamento o richiedere un adesivo Freeway. Purtrop-
po non saremo in grado di accettare apparecchi che non sono postpagati. La ga-
ranzia non copre par sogge e a usura naturaleySe si desiderapresentare
una richiesta di intervento in garanzia, segnalare guas o ordinare pezziydi
ricambio o accessori, contattare il centro assistenza: seggetto a/modifiche
senza preavviso.

SLO

GARANCIA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se zacne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveri _s-potr=
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponudi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce 7elite vlozi zahtevek za
garancijo, prijavi napake ali naro¢i nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan l-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-
istandards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’
kwalita tajba. Il-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar u jibda fid-data tax-
xiri, li jista’ jigi vverifikat bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan
il perjodu ta ‘garanzija I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-
reqqa deskritt fil-manwal operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti
materjali, se jigu kkoreguti mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. IlI-
garanzija tiehu I-forma li partijiet difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi
partijiet perfetti bla hlas fid-diskrezzjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru
proprieta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew is-sostituzzjoni ta’ partijiet
individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija mhux se jirrizulta f'li jibda
perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda I-ebda perjodu ta ‘garanzija
separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nistghux noffru garanzija ghal
hsara u difetti fug l-apparat jew il-partijiet taghhom ikkawzati mill-uzu ta
‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni. Dan japplika wkoll
ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u I-installazzjoni jew
partijiet ta’ rikambju u aécessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa ta ‘prodotti
taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni mhux
awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immaniggjar
hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzija.
Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-
prerekwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-
bejgh u |-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B’'dan
il-mod, nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk
joghgbok ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway.
Sfortunatament ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-
garanzija ma tkoprix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk
tixtieq taghmel talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts
jew accessorji, jekk joghgbok ikkuntattja ¢-centru ta ‘wara I-bejgh: Soggett
ghal bidla minghajr avviz minn qabel.

Sk
ZARUKA

Tento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi'normami a opatrne,pouzival bezné a kvalitné materialy. Zaru¢na doba
je 24 mesiacov naneprofesiondlne pouzi e a 12 mesiacov na profesionalne
pouZi ‘e a zacina plynut datumom nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
fakturou ‘alebo dodacimlistom. Pocas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktoré napriek starostlivej Gprave popisanej v naSom navode na bsluhu
su.overitelné z dovodusmaterialnychinedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajného. servisu, Zaruka ma‘formu, Ze vadné Casti budu opravené alebo
nahradené\perfektnymi dielmi bezplatne podla nidsho uvézenia. Nahradené
diely'sa stanu-nasimi vlastnostami¢' Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov prediZenie ‘zaru¢nej lehoty nevedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezadina samostatna
zéruénd lehota. Nemdzeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich Casti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislu$enstvom, ktoré nie st suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebi¢a neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnu m nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial' ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na ¢asti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.



BG

TAPAHLUA

To3n ypes e KayecTBeH NPOAYKT. Tol e MpOeKTUpaH B CbOTBETCTBUE C
OeNCTBALLMTE TEXHMYECKM CTaHAApPTM WM e HanpaBeH BHWMATE/NIHO npwu
M3M0a3BaHE Ha HOPMaJIHU, KavyeCcTBeHN maTepuanun. MapaHUMOHHUAT CPOK e
24 meceua 3a HenpodecMoHanHo nonsBaHe w12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba M 3anoysa Aa Teye OT AaTaTa Ha MOKyMKaTa,
KOATO MOXe A3 6bae NoTBbPAEHa C KBUTaHUMA, daKTypa UM AOKYMEHT 3a
AocTaBka. Mo Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Mepuoj, BCUYKU GYHKLMOHANHU
rpeLlkn, KOUTO, BBMPEKUM BHUMATENHOTO TPeTUpaHe, OMUCAHO B HALETO
PbKOBOACTBO 33 eKcnjoaTtauua, ca MpoBEPUMM MOPagM  MaTepuanHu
HepoCTaTblyM, UWe 6bAaT OTCTPAHEHW OT HAlMA CEepBM3EH MEepCcoHan.
lapaHumaTa npuema ¢opmata, B KOATO AedeKTHUTe uyacTv e 6baar
PEMOHTUPAHU WAN 3amMeHeHU C nepdeKTHUM yacTu 6e3nnaTtHo no Hale
ycmoTpeHue. MogMeHeHUTE YacTy e CTaHaT Hala cobCTBEHOCT. PEMOHTHUTE
paboTn UM noAmMAHATA Ha OTAE/HWM YacTW HAMA Aa YABKAT rapaHUMOHHUA
cpok, 6e3 ToBa Aa AoBeAe [0 3anoyBaHe Ha HOB rapaHUMOHEH mepuog 3a
ypeaa. 3a pesepBHM 4acT, KOUTO MoraT Aa 6baaT noctaBeHW, HAMA Aa
3anoyHe OTAe/IeH rapaHLUMOHEH CPOK. He moxem Ja npeasioxmnm rapaHuma 3a
nospean un AedekTM Ha ypeauTe WAM TEXHUTE YacTW, MNPUYMHEHU OT
M3MNON3BAHETO Ha NPEKOMEPHA CU/IA, HENPABUIHO TPeTUpaHe 1 0b6CyKBaHe.
ToBa BaXM M 3a HecnasBaHe Ha pPbKOBOACTBOTO 3a eKcnsioatauusa w
WMHCTaNaUMATa, KaKTO M pe3epBHU W AOMBJAHUTENIHWM YacTU, KOMTO He ca
BKJ/IOYEHW B HalllaTa rama OT NPOAYKTU. B cnyyaii Ha Hameca B moanduKaLmm
Ha ypeAa OT HEymb/HOMOLLEHM AWLUa, rapaHuuATa wWwe 6bae npemaxHaTa.
LlleTn, KOMUTO ce AbaXKAT Ha HenpasBuAHO OGOpaBEHE,) HaToBapBaHe WU
ecTecTBEHO M3HOCBaHe, Ca U3KAOYeHW OT rapaHumaTta. e, npuunHeHn ot
npoussBoauTena unn ot aedekT Ha maTepuana, We 6baat. nonpaseHn 6es
3annalaHe 4Ype3 pPemoHT WAM 4Ype3 npenoCcTaBAHe "Ha PesepBHM YacTu.
MpepnoctaBka e obopyagaHeTo Aa ce crnobsaBa, v Aa ce AOABAHU C
[0Ka3aTencTBo 3a npogaxba v rapaHuua. 3a rapaHUMOHHA nIpeTeHuus
M3NoN3BalTe caMO OPUrMHa/NHaTa OMaKoBKa. MO TO3M HauMH MOXKeMm ‘Aa
rapaHTMpame 6bp3a 1 rnagka obpaboTKa Ha rapaHuMMTEMONA, U3rpaTere HIt
ypeauTe cnej nnawaHe Unm 3aasete cTUKep Ha Freeway. 3aicbRaneHue HAMa
[a MOXeM [a npuemame ypeam, KOUTo He ca ¢ aboHameHT. FapaHuuATa He
NMOKPMBA YacCTU, KOUTO Ca OBEKT Ha eCTECTBEHO M3HOCBaHe. AKO JKenaeTe Aa
HanpaBuTe rapaHLMOHHa NpeTeHuMA, A3 CbOobLLMTE 32 HEU3NPaBHOCTM UK Aa
nopbvyaTe pe3epBHM YaCTU WAM aKCecoapu, MONA CBbpXKeTe ce C LeHTspa
3anoaapbiKKa: Moanexn Ha npomaHa 6es npeaussecTue.

RO
GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau bule. n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de u lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi rec fi -cate de personalul nostru de service post-vdnzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastrd. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de u
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplicd si in caz de nerespect-are a manualului de u lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. In caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulatd. Daunele care pot fi atribuite
manipuldrii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabila este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, u lizati
numai ambalajul original. Tn acest fel, putem garanta pro-cesarea rapida si fara
probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-pldti te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pdcate, nu vom putea accepta dispozi- ti ve care nu
sunt plati te postpaid. Garantia nu acopera piese care sunt supuse uzurii
naturale. Daca doriti sa solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa
comandati piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de
asistenta tehnica: Pot fi modifi cate fard o no fi care prealabila.

NMK

TAPAHLIMIA

OBOj ypen e KBanuteTeH npoussoA. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKM CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTenHo co ynoTtpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. MapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceum 3a npodecnoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Aa ce NMOTBPAM CO NOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHuMua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuogd, cuTe
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KoM, WU MOKpaj BHMMATENIHUOT TpeTMaH OnuLuaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOPaan MaTepujanHu
HegocTaToum, Ke 6uMaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BUAAT nonpaseHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW AenoBu 6ecnnaTHO MO Hawa AWMcKpeuuja.
3ameHeTUTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla comncTBeHoCT. PaboTaTta 3a nonpaska uamn
3amMeHaTa Ha NoeAMHEeYHW AeNOBU Hema Aa ro NPOAO/NKM FapaHTHUOT NepUoA,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyvyHyBakbe Ha HOB rapaHTEH NMepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH nNepuos 3a pe3epBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Aa MOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AE/0BM Npeau3BUKaHu of, ynoTpeba
Ha NpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TpeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOr/1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauujata
WU pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE Ae/N0BU KOW He Ce BKNYYeHM BO HaluaTa
nasneTta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogMPMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOoB/ACTEHU /ML, rapaHuujaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wto
ce NpvnuLlyBaaT Ha HENPaABU/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEpPHO ONTOBapyBakbe UAn
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjaTa. LLtetute npeamssukaHu og,
NPOU3BOAMUTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurnpaat 6ecnnaTHo co
nonpaska Ui co obesbeaysarbe pesepBHM Aenosu. Npeaycnos e onpemara Aa
buae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHA CO A0Ka3 3a Npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopuCTeTe O CamoO OPWUIMHANIHOTO MaKyBarbe. Ha Toj HauwH,
MoOXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeveHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe McrnpaTeTe HU M anapaTtuTe nocT-neja uan nobapajte HanenHUUa 3a
aBToNaT. 3a )Kan, Hema Aa MoKeme Aa npudaTrme anapaTtu WTO He ce NOCTNejA,
[apaHuujaTa He ondaka AenoBu Kou ce npegmeT Ha NMPUPOAHO abere u
KUHerbe. [IOKO/IKy cakaTe fJa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
pAedekTV unnM Ja HapavaTe pes3epBHW AEeN0BUM WAM A0AATOLM, BE MOAUME
KOHTaKTUpajTe ro NoCcTNPOAAXKHMOT LieHTap nogony: Moxe aa ce npomeHn b6e3
npeTxoAHa Hajasa.

HUN
GARANCIA

Ez a késziilék mingségi termék. Ugy tervezték, hogy megfelelien a jelenle-
gi mdszaki szabvanyoknak,wés: gondosan, normal, j6 mindségli anyagokkal
készlt. Ajjotallasi id6 nem professzienalis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
hasznélat esetén 12 honap;'és a vasarlas napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel,«a-szamla vagy a kézbesitési értesités igazolhat. A garanciaidg alatt minden
olyan funkcionalishiba, amely az iizemeltetési utasitasunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére bizonyithatéan‘az anyagi hibak miatt kovetkezik be, a vevészol-
gélatunk javitja. A garancia olyansformdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy cseréje a tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A javitasi munkak.vagy az egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi id6szakot;€s\nem eredményez (j garanciaidé megkezdését a késziilék
szamara. Nincs kulén garanciaidé a potalkatrészek esetén. Nem nydjtunk ga-
ranciat a késziilékek vagy alkatrészeik karosodasara és hibdira a tulzo eré, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az izemeltetési utasitds
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkindlatunkba. Abban az esetben, ha a késztilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét vesz . A
nem megfelel§ kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta karok nem
tartoznak a garancia hatdlya ala. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozo karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az elGfeltétel az,
hogy a berendezést dsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznilja. igy
garantalhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekiink a készlléket utdlag fizete vagy kérjen Freeway matricat. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizete késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopasnak kitett alkatrészekre. Ha garancidlis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy poétalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kozponttal: Elézetes értesités
nélkul valtozhat.
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GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, s
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W_przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W ten.sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. Przeslij nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nie,bedziemy mogli akeeptowac
urzadzen, ktére nie sg optacane z dotu. Gwarancja nie obejmuje czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie gwarancyjne, zgtosi¢
usterki lub zamdéwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie 2 nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwos¢ zmianbez up-
rzedzenia.

ALB

GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, traj mi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen traj mit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjek pér té ndryshuar pa njo im paraprak.

HR

JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim
tehnickim standardima i izraden je paZljivo koriste¢i normalne, kvalitetne
materijale. Ga-rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 mijeseci za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se
moze potvrdi potvrdom primitka, racuna ili dostavnice. Tijekom ovog
jamstvenog razdoblja sve ¢e funkcionalne pogreske, koje su unato¢ paZljivom
postupanju opisanom u nasem prirucniku za upotrebu provjerljivo zbog
materijalnih nedostataka, ot-kloni od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo
ima oblik da ¢e se osteéeni dijelovi besplatno popravi ili zamijeni savrsenim
dijelovima, po nasem na-hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nasSe
vlasnistvo. Popravak ili zamjena pojedinih dijelova neée produlji jamstveno
razdoblje, jer nece rezul rati novim jamstvenim rokom za uredaj. Nece
zapocCet zasebni jamstveni rok za rezervne dijelove koji se mogu trosi . Ne
mozemo pruzi jamstvo za oStecenja i ostecen-ja uredaja ili njihovih dijelova
uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim postupanjem i servisiranjem.
To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-utama za uporabu i
instalacijskim ili rezervnim i pomoénim dijelovima koji nisu ukljuéeni u nas asor
man proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na izmjenama uredaja,
jamstvo ¢e se ponisti . OStecenja koja se mogu pripisati nepravilnom
rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju isklju¢ena su iz jamstva.
Stete uzrokovane proizvodacem ili o$tecenjem materijala ispravit ce se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za
garancijs-ki zahtjev koristi te samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo
jamc¢i  brzu i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili
zatrazite naljep-nicu autoputa. NazZalost, necemo bi u mogucnosti prihvati
uredaje koji nisu pretplaceni. Jamstvo ne obuhvada dijelove koji su podlozni
prirodnom habanju. Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijavi kvarove
ili naruc¢i rezervne dijelove ili pribor, molimo kontak rajte dolje prodajni
centar: Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB

FAPAHUUIA

OBaj'anaparT je KBaanTeTaH npounssos. [InsajHupaH je y cknagay ca TpeHyTHUM
TEXHUYKMM CTaHAapauma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmanHe,
KBanuieTHe, matepujane. fapaHTHU poK je 24 meceua MapaHTHM pokK je 24
Mecela 3a HempoenoHanHo Kopuwhere n 12 meceun 3a npopecuoHanHy
ynoTpeby M 3anouvkbe [AaHOM KyMoBMHe, LWTO ce MoXe BepuduKosaTh
nprmarbem; GakTypom uan oTnpemHuULoM. TOKOM OBOT rapaHTHOr nepuoaa,
cBe PyHKLIMOHaNHE rpeLlKe Koje ce, yNPKOC NaXK/bUBOM NOCTyNakby ONUCaHOM Y
Halllem ynyTcTBy 3@ ynoTpeby, BepoBaTHO MOry NpoBepuTh 360r MaTepujaiHux
HepocCTaTaka, OTKNAOHWhe Of, C€TpaHe Haler cepBUCHOr ocobsba. lapaHuuja
nobuja 06K pa hedce HeWenpaBHW [Ae/0BM MOMNPaBUTU WAW 3aMEHWUTU
CaBplUeHM AenosuMa 6ecnnaTHO,NoO Hawem Haxoherby. 3amereHn Aenosu
noctahe Halwe BAACHUWTBO. Monpasliy nav 3ameHa nojeanHux aenosa Hehe
NPOAYXKUTI.FapaHTHX POK jep Hehe' Pe3ynTMpaTM HOBUM rapaHLMjCKMM POKOM
3a amapar. Hehe noyery nocebaH rapaHTHU POK 3a pe3epBHe Ae/oBe Koju ce
MOTy HanyHUTK: He MOXeMO npy»KuTi rapaHumjy 3a owtehera u owtehera
ypehaja nin bunxosux AenoBa HacTasmx NPeKOMePHOM CUOM, HENPABUIHUM
TpeTMaHOM U cepsuchparbem. OBO ce Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBakbe
ynyTCTBa 3a YNOTPELY. WU MHCTaNALMOHUX WU Pe3epBHUX M NOMONHUX AenoBa
Koju Hucy obyxsaheHn HaWwmMm acopTMMaHOM NPou3BoOAa. Y C/yyajy omeTaka
mopuduKaumja ypehaja oa ctpaHe HeosnawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTH. OwTeherba Koja ce mory mpunucaTM HenpaBWIHOM PYKOBakbY,
npeontepeherby MAM NPUPOJHOM Xxabakby Cy WCK/byYeHa W3 rapaHumje.
Owrteherba HacTana og cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ncnpassbahe ce UM Nnonpae/bakbem pesepBHUX Aenosa becnnatHo. MNpeaycnos
je aa ce onpema npepa y cactasy, 3aje4HO ca JOKa30M O MPOAAjU U rapaHLMjoM.
3a 3axTeB O rapaHLUMju KOPUCTUTE CaMO OPUTMHANHO MakoBakbe. Ha Taj HauunH
MOXeMO rapaHToBaTM 6p3y u rnaTky obpagy rapaHuuja. Mowasbute Ham
ypehaje HakHaAHO WK 3aTpaxkuTe HanenHULy ca aytonyTa. HaxanocTt, Hehemo
6uTn y moryhHoctn aa npuxsaTMmo ypehaje Koju Hucy nnaheHu. fapaHuuja
He NOKpMBa JEeNoBe KOjU Cy U3NOXKEHU NpuposHom xabary. AKo xenute aa
noAHeceTe 3axTeB 3a rapaHLMjoM, NpujaBuUTe rpeLlKe UK HapyuuTe pesepsHe
AenoBe WM AO0AATHY ONpPemy, MOJIMMO KOHTaKTUpajTe AOHM NpoAajHU
ueHTap:Mory ce npomeHuTn 6e3 npeTxoaHe Hajase.








